

Трудовой Журнал

Орган партии, дирекции и завода профсоюза Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина

ПЯТИЛЕТКУ—В ЧЕТЫРЕ ГОДА

ГОДОВОЙ ПЛАН БУДЕТ ВЫПОЛНЕН К 5 ДЕКАБРЯ

(Из выступления директора завода тов. Рубанова на совещании передовиков машиностроительной промышленности)

Алтайский тракторный завод им. М. И. Калинина добился значительных успехов в своей работе. Широко развернув социалистическое соревнование, тракторостроители с честью выполняют взятые обязательства.

В прошлом году завод перевыполнил государственный план по валовой продукции, увеличив выпуск тракторов по сравнению с 1946 годом на 54,3 процента.

Хороших результатов добилось предприятие и в этом году. Досрочно, 23 апреля, завершено четырехмесячное задание, а план по товарной продукции выполнен на 107 процентов. За прошедшие четыре месяца этого года выпуск товарной продукции вырос на 38 процентов, а тракторов — на 54 процента в сравнении с этим же периодом прошлого года.

По итогам работы в январе, феврале и марте заводу присуждалось первое место среди тракторных заводов страны.

Достижнутые успехи явились результатом слаженного стахановского труда рабочих и инженерно-технических работников — командиров производства, которые стремятся использовать все внутренние возможности и резервы, не уставая ищут и находят пути дальнейшего повышения производительности.

До последнего времени самым «украинским» местом на заводе являлся чугунолитейный цех. Пропускная способность этого цеха была недостаточной.

Стремясь увеличить выпуск литья, рабочие внесли ряд ценных рационализаторских предложений. Конвейер безопочечной формовки был реконструирован и переведен на очистную формовку. По предложению мастера плавильного участка тов. Рейзенсон введено водяное охлаждение вагранки.

Использование внутренних возможностей, внедрение рационализаторских предложений дали возможность уже в 1947 году выполнить чугунолитейный цех на 50 процентов больше, чем в 1946 году.

Большие работы по использованию внутренних возможностей были проделаны в сталелитейном и других цехах. В механических цехах были выравнены существующие поточные линии, что дало значительный эффект.

ИЗВЕЩЕНИЕ

21-го мая 1948 года, в помещении парткабинета железнодорожного клуба созывается третья сессия Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся (второго созыва).

Начало работы сессии в 19 часов.

Год издания 6-й

ВТОРНИК

18

МАЯ
1948 года
№ 56 (388)

ВЫХОДИТ
по вторникам, четвергам и воскресеньям

ВЕЛИКОМУ ВОЖДЮ СОВЕТСКОГО НАРОДА ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Закончить строительство и к 1 октября 1948 г. сдать в эксплуатацию чугунолитейный цех с пристройкой.

Закончить расширение сталелитейного цеха к 1 июля 1948 г.

Закончить работы по расширению цеха цветного литья к 1 октября 1948 года.

Закончить расширение пружинно-рессорного цеха в августе 1948 года.

Построить в течение 1948 года 15 тыс. квадратных метров жилой площади для работников завода.

Обучить строительным профессиям и повысить квалификацию 800 рабочих.

По строительству Каменного завода сельскохозяйственных машин

Досрочно закончить выполнение плана строительно-монтажных работ 1948 года ко дню Сталинской Конституции — 5 декабря.

Закончить строительство литейного цеха серого чугуна к 1 октября текущего года.

Закончить строительство литейного цеха ковкого чугуна к 1 июля 1948 года.

Закончить строительство механизированного цеха к 1 июля 1948 года.

Построить и сдать в эксплуатацию кузнечно-прессовый цех к 1 октября 1948 года.

Сдать в эксплуатацию в четвертом квартале турбину и котел для центральной электростанции завода.

Построить 5.000 квадратных метров жилой площади для работников завода.

Коллективы нашей стройки обязуются за счет механизации трудовых процессов и улучшения организации труда повысить производительность труда на 25 процентов и снизить себестоимость строительства на 5 процентов.

Мы призываем всех строителей системы «Главмашстрой» при Совете Министров СССР быстрее вводить в строй новые производственные мощности, сокращать сроки пуска новых цехов и заводов, строить рентабельно.

Выполним послевоенную пятилетку в четыре года!

Прославим нашу Родину новыми трудовыми подвигами!

Да здравствует наша великая Родина!

Да здравствует и живет долгие годы великий и мудрый вождь советского народа Иосиф Виссарионович СТАЛИН!

По строительству Челябинского Кировского завода

Досрочно выполнить план строительно-монтажных работ 1948 года ко дню Сталинской Конституции — 5 декабря.

Построить и сдать в 3-м квартале текущего года теплоэлектроцентраль и газогенераторную станцию с углеродными устройствами и механической угледодатчей.

Построить и сдать в эксплуатацию во втором квартале 1948 года деревообделочный цех.

Построить и сдать в эксплуатацию в текущем году 23 тысячи квадратных метров жилой площади для работников завода и для строителей.

Обучить строительным профессиям и повысить квалификацию 800 рабочих.

По строительству Челябинского Кировского завода

Досрочно выполнить план строительно-монтажных работ 1948 года ко дню Сталинской Конституции — 5 декабря.

Построить и сдать под монтаж новомеханический корпус.

Письмо обсуждено и принято на собраниях рабочих, инженеров, техников и служащих треста «Алтаймашстрой», ордена Ленина треста «Челябмашстрой» и треста «Пензмашстрой» Главного Управления по строительству машиностроительных предприятий при Совете Министров СССР.

Годовой план — к 31 годовщине Октября

Благодаря сплоченности коллектива бригад и своевременному снабжению их строительными материалами со стороны строительных участков треста «Алтаймашстрой», участок «Сибспецстрой» апрельскую программу перевыполнил на 21,7 тысяч рублей.

На днях у нас прошло собрание рабочих и инженерно-технического состава, на котором труженики Сибспецстрой обсудили письмо великому Сталину. В ответ на это

письмо еще шире развернулось спортивное соревнование.

Бригада мостовиков т. Нигадло дневное задание 8 мая выполнила на 220 процентов, а 10 мая довела процент выполнения до 232.

Нет сомнений, что труженики Сибспецстрой клятву великому вождю советского народа с честью выполнят — завершат годовой план к 31 годовщине Великого Октября.

Н. ЦАРИКОВ,
мастер Сибспецстрой.

Заявление Советского Правительства по поводу казней в Греции

Как известно, за последнее время усилившееся преследование демократов в Греции приобретает широкие размеры и сопровождается массовыми казнями греческих патриотов, в числе которых немало принимавших активное участие в борьбе с немецкими захватчиками.

В связи с этим советский поверенный в делах в Афинах тов. Н. П. Чернышев по поручению Советского Правительства передал министру иностранных дел Греции Цалдарику следующее заявление: «Советское Правительство считает нужным обратить внимание

158

ГЕРОИЧЕСКИЕ ПРЕДКИ

АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ СУВОРОВ



богатыри» — русские солдаты совершили под его командованием действительно богатырские подвиги. Рымник, Измайл, итальянские походы создали Суворову мировую славу.

Десятки лет великий полководец водил в бой русские войска и не знал ни одного поражения. Почти все его победы были одержаны им над численно превосходившим противником. «Воюют не числом, а умением», — говорил он. Главной целью в военном деле Суворов считал сокрушение боеспособности противника, разгром его живой силы.

Как отец, любил Суворов своих солдат, делил с ними все радости и невзгоды. Солдаты также отвечали ему сыновней любовью и шли за ним в огонь и в воду.

В своей исторической речи на Красной площади в Москве 7 ноября 1941 года товарищ Сталин наряду с другими великими предками назвал имя Суворова. Указом Президиума Верховного Совета СССР во время Великой Отечественной войны был учрежден орден Суворова, которым награждены выдающиеся советские полководцы.

Свободу борцам за демократическую Грецию

Неслыханные злодейства, чинимые монархофашистами в Греции над греческими демократами и антифашистами, вызвали глубокое недовольство всего советского народа. Рабочие, колхозники, представители науки, литературы, искусства заявляют решительный протест против зверских расправ над патриотами Греции, которые стойко и мужественно боролись против немецкофашистских оккупантов.

В резолюции, единодушно принятой на многолюдном митинге рабочих Московского завода имени Владимира Ильича, говорится:

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

О работе и учебе комсомольцев Центральной лаборатории

Членами комсомольской организации Центральной лаборатории и отдела главного металлурга является большинство всех молодых рабочих и специалистов, работающих в лаборатории и отделе главного металлурга.

Комсомольцы Центральной лаборатории показывают пример честного, коммунистического отношения к труду. Более двух норм

дает ежемесячно комсомолец электрик Виктор Подласов. Молодой специалист, техник инструментальной группы металлографической лаборатории комсомолка Валентина Лебедева самостоятельно осуществляет контроль качества термической обработки инструментов. Техник-лаборант литейного сектора отдела главного металлурга комсомолец Михаил Егер — один из лучших работников сектора. Хорошо работает химик-лаборант комсомолка Катя Середа, безшибочно и быстро производящая анализы цветных и черных металлов.

Большое внимание комсомольская организация Центральной лаборатории уделяет учебе комсомольцев, повышению и усовершенствованию их деловой квалификации. Девять наших комсомольцев учатся в вечерней школе рабочей молодежи. Бюро комсомольской организации постоянно следит за их успеваемостью.

Четыре комсомольца занимаются в вечернем отделении института сельхозмашиностроения.

В каждом отделении лаборатории созданы политкружки, в которых занимаются комсомольцы и несочлененная молодежь. Таких кружков у нас организовано 5. В кружках занимаются более 50 человек.

Особенно живо и интересно проводит занятия руководитель



Величайший русский полководец Александр Васильевич Суворов родился 13 ноября 1730 г., умер — 18 мая 1800 г.

Начав свою военную деятельность рядовым солдатом, он всю свою жизнь посвятил делу славы русского народа, делу славы русской победоносной армии и первым в России получил высшее воинское звание — генералиссимуса.

Воспитанные Суворовым «чудо-

Ратификация Советско-Финляндского Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи

11 мая 1948 г. Президиум Верховного Совета СССР ратифицировал Договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Союзом Советских Социалистических Республик и Финляндской Республикой, подписанный в Москве 6 апреля 1948 года.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Умывальник будет завтра...

В общежитии № 247 пришел в негодность умывальник. Об этом было заявлено домоуправляющему и жилищно-коммунальному отделу завода.

В домоуправлении и в ЖКХ заявили:

— Новый умывальник в вашем общежитии будет установлен завтра.

Но умывальник в назначенный срок не был установлен.

В начале апреля общежитие посетил начальник ЖКХ тов. Литвинов. Группа рабочих обратилась к нему с просьбой об установке умывальника.

— Умывальник будет завтра же. — ответил тов. Литвинов.

Прошло и это «завтра», прошла неделя, прошел месяц и более.

8 мая работник моторного цеха тов. Горбачев с просьбой об установке умывальника снова обратился к начальнику ЖКХ тов. Литвинову.

И снова последовал тот же ответ:

— Умывальник будет установлен завтра.

Сегодня уже 18 мая, а умывальника в общежитии все еще нет.

Когда же, наконец, установят умывальник в нашем общежитии?

ИВАНОВ, СИЛИН, ГРОМОВ, жильцы общежития № 247.

ЗА РУБЕЖОМ

КРОВАВЫЙ ТЕРРОР В ГРЕЦИИ

Радиостанция свободной Греции сообщает новые данные о монархофашистском терроре в Греции. С июня 1946 года по сей день по приговору военно-полевых судов в Греции было расстреляно 1600 патриотов.

За этот же период монархофашистскими палачами были умерщвлены 10 тысяч человек. В заключении находятся около 25 тысяч демократов, а на островах и в концлагерях — 45 тысяч. Среди них много женщин с грудными детьми.

(ТАСС).

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА ИТАЛИИ

По конституции при избрании президента за него должно быть подано не менее 2/3 голосов. Трижды собирались итальянская палата депутатов и сенат для голосования и трижды ни один из кандидатов не собрал необходимого количества голосов. В четвертый раз простым большинством голосов президентом был избран Луиджи Эйнауди.

Эйнауди родился в 1874 году. Он является видным экономистом, членом либеральной партии. В правительстве де-Гаспери Эйнауди занимал пост заместителя председателя совета министров.

(ТАСС).

Массовые забастовки в Западной Германии

Забастовочное движение в Баварии приобретает все больший размах. По предварительным данным, там бастует 65 тысяч рабочих. В Мюнхене в забастовке участвует около 45 тысяч человек. Городской транспорт не работает. На улицах Мюнхена расположены стачечные пикеты.

Забастовки проходят также в ряде других городов. В Ганновере в забастовке участвовало 160 тысяч рабочих.

100 тысяч из них, вопреки рекомендации профсоюзного руководства начать работу, решили продолжить забастовку еще на одну неделю.

(ТАСС).

Зам. ответ. редактора
Ф. И. ВОЛНЫХ.

ВЕЧЕРНИЙ ФИЛИАЛ АЛТАЙСКОГО ИНСТИТУТА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СЛУШАТЕЛЕЙ

на подготовительные курсы из лиц, имеющих аттестат зрелости, либо диплом об окончании среднетехнического учебного заведения.

Для поступления на курсы требуются следующие документы:

1. Заявление.
2. Справка с места работы.
3. Подлинный аттестат об окончании средней школы.
4. Автобиография.
5. 4 фотокарточки.

Справки можно получить ежедневно от 6 до 8 часов вечера у секретаря учебной части филиала института.

Адрес: АТЗ, Саманный поселок, ул. Тракторная, № 42.

ДИРЕКЦИЯ.

Отделение связи поселка АТЗ доводит до сведения всех подписчиков журнала «Партийная жизнь», что выпуск вышеуказанного журнала с выходом седьмого номера прекращается. Взамен журнала «Партийная жизнь» рекомендуется журнал «Большевик» или газеты «Правда» и «Бульвар и жизнь». За справками обращаться в отделение связи АТЗ.

ОТДЕЛЕНИЕ СВЯЗИ АТЗ.

В Магазин № 1 ОРСа АТЗ поступили в продажу никелированные кровати и велосипеды «ХВЗ».

Тираж 3000 экз.